11Iro

HAms: cepren
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.04.2014 07:09:19

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.04.2014 11:32:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287999/answer/288003




9T0 MOXKeT OLITh CJIe[ICTBUEM 3aCTOMHEIX ITPOIIECCOB B YPOTeHUTANIbHBIX opraHax. Cuemnaiite TPY3U
IIPOCTaThl, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB, Y3U mo4yeK, MOUEeBOTO Iy3hIPs, 0OCTaTOYHOM MO4Yu. CoanTe 3aKyIsAT
Ha 6akmoces, UIIIIII. C pe3ynbTaTaMu IIOCETUTE YPOJIOTA OYHO.



